
ATA Nº 18/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2020. 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (05/05/2020) reuniram-se em Sessão Ordinária 

no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Luciano 

Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Sergio Panizio, Pedro Camargo, Bruno Neves da Silva, 

Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias recebidas como 

se segue: Ofício nº 061/2020, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o 

Projeto de Lei, com a seguinte súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 

2021 e dá outras providências. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença 

de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimentos com as matérias a serem discutidas e votadas 

como se seguem: Nesse momento o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que 

as Comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2020, que estavam 

na pauta da Sessão. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº 01/2020, que altera Perímetro Urbano da Cidade em 

discussão. Em discussão, o vereador Pedro Camargo discordou do parecer jurídico onde diz que o 

projeto precisa de dois terços, concordou que pelo regimento da Câmara e Lei Orgânica do município é 

necessário, relembrou a aprovação do projeto de loteamento, e o parecer jurídico dizia que precisava de 

dois terços, pelo regimento interno da Câmara, porém pela Lei Orgânica que é superior ao regimento 

interno a maioria.., Pedro disse que é lógico que haverá aprovação, porém discordou do parecer, dizendo 

ser irregular, de acordo com o que aconteceu há anos em Lupionópolis e se fosse acompanhar o parecer 

do jurídico, não teria sido implantado o loteamento próximo ao Banco do Brasil e teria a pastagem de 

animais e bovinos. Sem mais discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Sergio Panizio saudou a todos 

os presentes e pediu uma indicação para ser enviada ao Senhor Prefeito, solicitando quatro a cinco 

caçambas que serão instaladas no Banco da Terra, na Fazenda São Paulo,  que é alvo de reclamações. 

Explicou o Vereador que são cinco Associações, divididas, sendo quatro de 11 e uma de 10. Com a 

palavra, o vereador Juliano Ricardo Tibério saudou a todos, e iniciou falando sobre a segurança do 

município, uma preocupação, citou que houve alguns furtos no final de semana no “Rio Paranapanema”, 

furtos a barcos e tentativa na Igreja Madureira, na Escola das Irmãs, alguns comércios e bares, Salão 

Paroquial da Igreja Católica, danos ao patrimônio público e em várias residências. Juliano informou 

conversou com Esteves, Sega e outros amigos da Polícia, e eles também estão muito preocupados pois 

a estrutura é muito precária, além das condições materiais como veículos e pessoal humano, ainda mais 

com a Pandemia da COVID-19, pois alguns policiais são do grupo de risco estão em casa. Juliano citou 

o ofício enviado ao Deputado Estadual Tiago Amaral pedindo reforços, citou também o desejo do Senhor 

Prefeito em instalar câmeras no município e por conta dessa onda de furtos, será feito um orçamento 

para ver qual a melhor forma para implantação de algumas câmeras em questão de inibir os furtos. O 

vereador informou que o Senhor Prefeito fará, após o término das construções próximo ao Rio 

Paranapanema, terá uma nova licitação para que a pessoa responsável pela lanchonete obrigatoriamente 

deverá ter uma pessoa morando no local. Por fim, Juliano reiterou que se os vereadores quiserem 

conversar com os deputados estaduais deles, será de extrema importância porque a segurança está 

comprometida. Em aparte, o vereador Luciano Camargos Pego, disse que alguns moradores e 

motoristas que chegam tarde no município vem reclamando da escuridão no trevo próximo a Bela 

Agrícola, pediu que inclua no pedido ao Prefeito, um orçamento para super poste pensando na segurança 

e visibilidade. Em aparte, Claudinei comentou sobre o orçamento do super poste, já realizado, e a rede 

para alimentação do super poste fica muito longe e ficaria muito caro para o município. Claudinei citou 

uma reclamação sobre o quebra mola próximo ao trevo pois facilita ao meliante chegar ao veículo, pediu 

que fosse analisado a manutenção. Juliano retomou comentando sobre o quebra mola citando a parceria 

com a Usina Alto Alegre, que seria um acesso para caminhão bi trem, e se passasse a ser utilizado para 

este fim, o risco de acidentes seria muito alto. Juliano informou que vai reforçar com o Senhor Prefeito 

sobre o pedido do vereador Sergio, repassando ao secretário Alberto Chedid, mas disse que não sabe se 

seria viável para o município colocar essa quantidade porque só dispõe de vinte e cinco caçambas, mas 



acredita que seria interessante deixar um ponto fixo para os moradores. Em seguida, o Senhor Presidente 

confirmou que todas as solicitações serão enviadas ao Senhor Prefeito, desejou uma boa noite e finalizou 

a sessão. Falou ainda que ele e alguns vereadores conversaram com o Excelentíssimo Senhor Prefeito e 

está comunicando a todos, que foi enviado um ofício a Polícia Militar e ao Deputado Estadual Tiago 

Amaral a respeito dos furtos no município, que se arrasta pela região.  Não havendo mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 
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